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[image: image1.emf]
Решение: 2 байта = 2*8 бит = 16 бит. 24*16 бит = 384 бита.

Верный ответ 1).

[image: image2.emf]
Решение: & - конъюнкция двух высказываний истинна, если истинны оба высказывания. Значит в данном высказывании должно быть истинно (X > 2) и ((X < 4) ( (X > 4)). Проверим значения для которых истинно ( X > 2 ) – это значения 3 и 4.  ( - дизъюнкция ((X < 4) ( (X > 4)) двух высказываний истинна, если истинно хотя бы одно из высказываний. (X < 4) – истинно при 1, 2, 3.
(X > 4) для данных значений ложно. Значит по определению ((X < 4) ( (X > 4)) истинно при 1, 2, 3.

Общее для (3, 4) и (1, 2, 3) будет 3.

Верный ответ 3).

[image: image3.emf]
Решение: Знак «:» должен стоять сразу за словом – варианты: 2), 3). После знака «:» должен стоять пробел – варианты: 3), 4). Общее – 3).
Верный ответ 3).

[image: image4.emf]
Решение: AB = 1 – все. AC = 4 – все. AE = 1 – 2), 3), 4). BD = 3 – 1), 2). CE = 2 – 2), 4).
Соответствует таблице – 2).

Верный ответ 2).

[image: image5.emf]
Решение: Слово начинается с (, потом точки, из букв выбираем Н. Вторая буква начинается с точки, потом тире, такая буква есть – А. Третья буква начинается с точки, потом снова точка – буква И. Четвёртая буква начинается с тире, потом тире, потом точка – буква Г. Пятая буква начинается с точки, потом тире – буква А. Для последней буквы подходит только Ч.
Получаем: НАИГАЧ.

Верный ответ 3).

[image: image6.emf]
Решение: Кинематика -> Задачи -> Физика -> Экзамен.

Верный ответ: 3).

[image: image7.emf]
Решение: 2048(1536(3 байта  = 9437184 байта = 9437184 : 1024 Кбайт = 9216 Кбайт = 9216 : 1024 Мбайт = 9 Мбайт.

Верный ответ 4).

[image: image8.emf]
Решение: A2 = C1 – B1 = 4 – 3 = 1. B2 = B1 – A2*2 = 3 – 1*2 = 1, C2 = C1/2 = 4/2 = 2, D2 = B1 + B2 = 3 + 1 = 4.

Получили последовательность 1, 1, 2, 4.

Верный ответ 1).

[image: image9.emf]
Решение: Поворот направо в 72 градуса соответствует правильному пятиугольнику.

Верный ответ 3).

[image: image10.emf]
Решение: 223 бит = 223/8/1024/1024 = 
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Ответ: 1.

[image: image12.emf]
Решение: 
1) с := 0 + 0 = 0; b := 0 + 1 = 1 ( 11.
2) с := 0 + 1 = 1; b := 1 + 1 = 2 ( 11.

3) с := 1 + 2 = 3; b := 2 + 1 = 3 ( 11.

4) с := 3 + 3 = 6; b := 3 + 1 = 4 ( 11.

5) с := 6 + 4 = 10; b := 4 + 1 = 5 ( 11.

6) с := 10 + 5= 15; b := 5 + 1 = 6 ( 11.

7) с := 15 + 6= 21; b := 6 + 1 = 7 ( 11.

8) с := 21 + 7= 28; b := 7 + 1 = 8 ( 11.

9) с := 28 + 8= 36; b := 8 + 1 = 9 ( 11.

10) с := 36 + 9= 45; b := 9 + 1 = 10 ( 11.

11) с := 45 + 10= 55; b := 10 + 1 = 11 = 11.

с := 55.

Ответ: 55.

[image: image13.emf]
Решение: b := 8 + 2* 4 = 16, a := b/2*a = 16/2*4 = 32. a := 32.

Ответ: 32.

[image: image14.emf]
Решение: 

Пол = ‘м’ – две записи(Воронин, Григорчук) 

Химия > Биология – три записи(Воронин(45 > 23), Сергеенко(74 > 46), Черепанова(83 > 61).

Чтобы условие было истинным, нужно выполнение хотя бы одного. Значит 3 записи.

Ответ: 3.

[image: image15.emf]
Решение: A2 = 2*A1 = 2*4 = 8, B2 = A2 + B1 = 8 + 6 = 14, 

C2 = C1*2 + B2 = (A2 + B2)*2 + B2 = (8 + 14)*2 + 14 = 58.

Ответ: 58.

[image: image16.emf]
Ответ: 147.

[image: image17.emf]
Решение: 11 – 2 = 9; 9 – 2 = 7; 7 – 2 = 5; 5*3 = 15; 15 – 2 = 13.

Получаем команды 1, 1, 1, 2, 1.

Ответ: 11121.

[image: image18.emf]
Решение: 1024000 бит/c(5 с = 5120000 бит. 5120000 бит : 8: 1024 =  625 Кбайт.
Ответ: 625.

[image: image19.emf]
Решение: ГО -> ГООГД -> ГООГДДГООГД.

Ответ: ГООГДДГООГД.

[image: image20.emf]
Решение: Запишем адрес: ftp://com.edu/htm.net - > ЖГБВАЕД.
Ответ: ЖГБВАЕД.

[image: image21.emf]
Решение: 
Пушкин & Лермонтов & Жуковский -> Пушкин & Лермонтов -> Пушкин  -> Пушкин | Лермонтов.

Ответ: БВАГ.
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Задания 21, 22, 23 как на ФИПИ. http://www.fipi.ru/
_1322504209.unknown

